

Προς το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος

Διδυμότειχο 01/09 2009

Αξιότιμε κ. Φαρμάκη,

Ως μέλος της Επιτροπής Παραλαβής του έργου ανέγερση κτιρίου Ξενώνα <<Σταύρος Νιάρχος>>, θα ήθελα να σας συγχαρώ και να σας ευχαριστήσω για την συμβολή σας στην πραγματοποίηση ενός "ονείρου" ζώης του εκάστοτε ασθενή-συνοδού στην περιοχή της Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης.

Η ανέγερση του κτιρίου Ξενώνα <<Σταύρος Νιάρχος>> βρέθηκε στις προτεραιότητες της διοίκησης του ιδρύματός σας και δρομολογήθηκαν από εσάς εκείνες οι διαδικασίες σχεδιασμού και οργάνωσης που θα επιτρέψουν τη λειτουργία του σε εύλογο χρονικό διάστημα.

Το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης αποτελεί το μοναδικό ίδρυμα παροχής τριτοβάθμιας υγειονομικής περίθαλψης στην Ανατολική Μακεδονία & Θράκη, καθιστώντας το τον κύριο φορέα της υγειονομικής πολιτικής της χώρας μας, σε μια από τις πιο ευαίσθητες περιοχές της.

Οι χιλιάδες ασθενείς- συνοδοί είναι αναγκασμένοι να διανύουν μακρινές αποστάσεις, από δρόμους που τον χειμώνα κλείνουν λόγω χιονόπτωσης ή είναι επικίνδυνοι λόγω παγετού.

Πολλοί ασθενείς - συνοδοί αναγκάζονται να διαμένουν μακριά από τα σπίτια τους, τις οικογένειές τους και τις δουλειές τους. Το πρόβλημα της μετακίνησης αποκτά ανεξέλεγκτες διαστάσεις, όταν το προς μετακίνηση άτομο είναι χρόνιο πάσχοντες. Τότε αποδιοργανώνεται ολόκληρη η οικογένεια, αφού κάποιος πρέπει να συνοδεύει τον ασθενή που μετακινείται.

Λαμβάνοντας υπόψη το σύνολο των δημογραφικών φαινομένων και κοινωνικών προβλημάτων που υπάρχουν στο χώρο ευθύνης του Νοσοκομείου, προβλημάτων τα οποία επηρεάζουν καθοριστικά τη λειτουργία του και προσδιορίζουν τις απαιτήσεις της κοινωνίας για περαιτέρω περίθαλψη – διαμονή, με την συμβολή σας στην ανέγερση του κτιρίου Ξενώνα <<Σταύρος Νιάρχος>> έχετε συμβάλει στη γενική σκοποθετική του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης να μπορεί πλέον να προσαρμόσει τις παρεχόμενες υπηρεσίες στις ολοένα μεταβαλλόμενες, εξειδικευμένες απαιτήσεις και να εξασφαλίσει περαιτέρω τη μελλοντική φροντίδα του πληθυσμού ανάλογα με τις ανάγκες του.

Στο τέλος θα ήθελα να συγχαρώ τους συνεργάτες σας στην επίβλεψη της κατασκευής του κτιρίου, όσον αφορά την τελειότητα στην αρμονία των κτιριακών, Η/Μ εγκαταστάσεων και του ξενοδοχειακού εξοπλισμού.

Με τιμή

Δρ. Μηχ/γος Μηχανικός
Αθανάσιος Γ. Τσιαφούλης
Μέλος της Επιτροπής Παραλαβής
του έργου ανέγερση κτιρίου
Ξενώνα <<Σταύρος Νιάρχος>>